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Zápisnica 

z XXII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Mlynčeky 

konaného dňa 25.03.2026 

 

Prítomní:   poslanci OZ podľa priloženej prezenčnej listiny 

   Tomáš Fudaly – starosta obce  

Ing. Vladimír Matfiak – kontrolór obce  

 

Neprítomní:   Jaroslav Vojtaššák – ospravedlnený 

   Mária Budzáková – ospravedlnená 

 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie zasadnutia – program –  schválenie  

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

4. VZN č. 1/2026 o určení verejných školských obvodov pre školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Mlynčeky  

5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

6. Realizácia Projektu z prostriedkov Environmentálneho fondu formou dotácie so 

schválením spoluúčasti 

7. Projekt vybudovania verejného vodovodu – lokalita Východ 

8. Projekt vybudovania verejného vodovodu – lokalita Juh 

9. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku – Ing. Estera Kukurová s manželom 

10. Správa o činnosti kontrolóra obce za rok 2025 

11. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce 

12. Rôzne 

13. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu  

 

Starosta obce otvoril zasadnutie o 16:00, privítal všetkých prítomných poslancov. Skonštatoval, 

že zasadnutie je uznášaniaschopné. Poslancov oboznámil s programom a prešiel k hlasovaniu.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
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Starosta určil overovateľov zápisnice a zapisovateľa zápisnice z rokovania OZ.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

starostom určených overovateľov zápisnice poslancov Ing. Frederika Vojtaššáka a Ing. 

Vladimíra Makaru,  

 

berie na vedomie 

starostom určeného zapisovateľa  – referentku Ing. Petru Ridzikovú. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

 

• uznesenie č. 2/2026 

 

Poslanci poverili starostu podpisom zmluvy týkajúcej sa zabezpečenia realizácie kapitálovej 

investície financovanej z dotácie poskytnutej Environmentálnym fondom pred projekt 

„Realizácia preventívnych opatrení proti vzniku škôd spôsobených medveďom hnedým v obci 

Mlynčeky“. Boli vyhodnotené všetky cenové ponuky, z ktorých sa vybral jeden dodávateľ. 

S tým sme uzatvorili zmluvu. Aktuálne čakáme na ďalšie pokyny z Environmentálneho fondu.  

 

• uznesenie č. 3/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo Hodnotiacu správu za školský rok 2024/2025, pričom MŠ 

Mlynčeky mala dodatočne upraviť a doplniť niektoré informácie. Starosta potvrdil, že 

informácie boli správne doplnené a doručené na OcÚ.  

 

• uznesenie č. 7/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s vytvorením odberného miesta pre nabíjaciu stanicu 

elektromobilov. V súčasnosti tiež čakáme na ďalšie pokyny, ako budeme pokračovať.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 8/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

berie na vedomie 
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kontrolu plnenia uznesení z XXI. zasadnutia v rozsahu č. 1 – č. 7. 

 

4. VZN č. 1/2026 o určení verejných školských obvodov pre školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Mlynčeky  

 

Starosta otvoril prvý bod programu, ktorým je všeobecné záväzné nariadenie (ďalej „VZN“) 

týkajúce sa určenia školských obvodov pre školy v pôsobnosti zriaďovateľa, teda nás. 

Zavedenie školského obvodu sa týka aj našej obce a teda ako zriaďovateľovi nám vyplýva 

povinnosť držať miesto pre naše deti. VZN sa týka materskej aj základnej školy. Od 01.09.2026 

sa poskytuje vzdelávanie pre I. stupeň v ZŠ, prvý cyklus (1. – 3. ročník). Poslanci mali medzi 

sebou krátku diskusiu týkajúcu sa školy, do ktorej vstúpil starosta a predniesol ešte 

pozmeňujúci návrh, aby sa v § 4 doplnil nový odsek, ktorý bude znieť: „Toto nariadenie ruší 

všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole, účinné od 01.01.2025.“ Je to z toho dôvodu, že miesto, 

dátum a čas už neurčuje škola, ale zriaďovateľ a súčasne prijaté VZN sa medzi sebou vylučujú. 

Preto je potrebné správne nastaviť a postupovať podľa jedného VZN.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 9/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2026 o určení verejných školských obvodov pre školy 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Mlynčeky v zmysle pozmeňujúceho návrhu. 

 

5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

 

Starosta prenecháva slovo ekonómke obce, Ing. Hoholovej. Poslanci dostali materiály vopred 

a teda mali možnosť si ich s dostatočným časovým predstihom pozrieť. Ekonómka v skratke 

zhrnula, že sa jedná o účelovo určené prostriedky z Úradu prácu sociálnych vecí a rodiny, zo 

štátneho rozpočtu normatívy ZŠ, normatívy MŠ a dotácia z Environmentálneho fondu. Zároveň 

ich upozornila, že toto rozpočtové opatrenie sa berie na vedomie. Poslanci viedli krátku 

diskusiu k finančným príspevkom detí.  
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Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 10/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2026. 

 

6. Realizácia Projektu z prostriedkov Environmentálneho fondu formou dotácie so 

schválením spoluúčasti  

 

Starosta oboznámil poslancov, že aktuálne beží výzva na vybudovanie vodovodu 

a vodozádržných opatrení. Je to výzva najmä pre obce do 2 000 obyvateľov. Ďalej starosta 

informoval, že spoluúčasť je 5 % z celkovej sumy. Tu začali poslanci diskutovať nielen 

o projekte, ale aj o financiách, pričom vyjadrili súhlas so zapojením sa do tohto projektu. 

Starosta im taktiež oznámil, že je o pár krokov vpred a dal projekt už aj vypracovať, pričom do 

výzvy sa budeme zapájať s hotovým projektom, stavebným povolením a verejným 

obstarávaním. V rámci diskusie sa starosta aj poslanci dostali k nasledujúcim dvom bodom 

programu, ktoré súvisia práve s touto výzvou.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 11/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 
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a) realizáciu investície „Rozšírenie verejného vodovodu v obci Mlynčeky – vetva Juh, 

vetva Východ“(ďalej iba „Projekt“) maximálne vo výške 385 376,63 € s DPH, 

 

b) prijatie dotácie z Environmentálneho fondu maximálne vo výške 366 107,80 € s DPH,  

 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 

na spolufinancovanie Projektu,  

 

d) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie; 

 

poveruje 

 

starostu obce zabezpečením realizácie Projektu, podpisom súvisiacich zmlúv a vykonaním 

všetkých potrebným administratívnych a organizačných úkonov súvisiacich s realizáciou 

Projektu.  

 

7. Projekt vybudovania verejného vodovodu – lokalita Východ 

 

Keďže poslanci diskutovali o projektoch už v predchádzajúcom bode, tu len starosta povedal, 

že projekty budú aj pre lokalitu Východ aj Juh.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 12/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

vypracovanie projektu vybudovania verejného vodovodu pre lokalitu Východ. 

 

8. Projekt vybudovania verejného vodovodu – lokalita Juh  

 

Keďže poslanci diskutovali o projektoch už v bode č. 6, tu len starosta povedal, že projekty 

budú aj pre lokalitu Východ aj Juh.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 
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Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 13/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

vypracovanie projektu vybudovania verejného vodovodu pre lokalitu Juh. 

 

9. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku – Ing. Estera Kukurová s manželom  

 

Starosta otvára ďalším bod programu, v ktorom oboznamuje poslancov so žiadosťou 

o odkúpenie obecného pozemku. Ide o parcelu KN-E 3529/7, k.ú. Mlynčeky, orná pôda 

s výmerou 41 m2. Je to kúsok pozemku pred novostavbou, ktorý nie je vysporiadaný. Budúci 

majitelia žiadajú o odkúpenie, aby si tam do budúcna mohli vytvoriť prístup k nehnuteľnosti. 

Poslanci upozornili, že sa na predmetnom pozemku nachádza sakrálny objekt – kríž, ktorý je 

na danom mieste oddávna a patrí k histórii založenia obce. V prípade schválenia predaja 

pozemku požadujú, aby obec v spolupráci s farskou radou odborne premiestnila kríž na iné, 

vhodné miesto.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 14/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

informáciu starostu obce  o podaní žiadostí od Ing. Estery Kukurovej a Lukáša Kukuru na 

odkúpenie obecného pozemku,  
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ukladá 

 

starostovi obce a obecnému úradu spracovať spôsob a návrh zámeru odpredaja časti 

obecného pozemku parc. č. KN – E 3529/7. 

 

10. Správa o činnosti kontrolóra obce za rok 2025 

 

Starosta prenechal po otvorení bodu slovo kontrolórovi, ktorý zhodnotil činnosť obce za rok 

2025. Keďže poslanci dostali správu vopred, iba skonštatoval niektoré dôležité informácie. 

Odprezentoval základné údaje o príjmoch a výdavkoch a zhrnul všetky vykonané finančné 

operácie. Vyjadril sa k zostatkom na účtoch a k úverom, k čomu sa pridal aj starosta. Ten 

oznámil poslancom, že sa nám úspešne podarilo splatiť úver z VÚB banky a aktuálne máme už 

iba úver z Prima banky. Na záver kontrolór poznamenal, že v obci neriešil žiadne sťažnosti 

a petície. Taktiež spomenul, že sa pravidelne zúčastňuje školení a rôznych online stretnutí 

týkajúcich sa kontrolnej činnosti ale aj ochrany osobných údajov.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák    1 

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková    1 

SPOLU 5   2 

 

Prijaté uznesenie č. 15/2026 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

správu kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za rok 2025. 

 

11. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce  

 

Tento bod sa z dôvodu časovej zaneprázdnenosti komisie na ochranu verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov presúva na najbližšie stretnutie OZ.  

 

12. Rôzne  

 

Starosta ukončil hlavnú časť programu a presúva sa k informáciám.  

a) Oprava prístrešku pri SČK – pán Gemza spolu s pánom V. Hudačekom sa podujali 

na oprave prístrešku na zastávke pri SČK, kde boli vymenené dosky a natreli sa novou 

farbou. 
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b) PVS, a.s. – máme vypracovaný znalecký posudok na ČOV slúžiaci k odovzdaniu pod 

správu PVS, a.s. Aktuálne čakáme na stretnutie dozornej rady, ktorá by mala tento 

prevod prerokovať. Stretnutie by sa malo uskutočniť do júna 2026.  

c) Rybník – starosta informuje poslancov o zvolaní stretnutia so Slovenským 

vodohospodárskym podnikom ohľadom vypusteného rybníka. Stretnutie sa bude konať 

30.03.2026 o 10:00 v zasadačke OcÚ.  

d) Balíkobox – pri škole na parkovisku boli osadené základové dosky pre budúci 

balíkobox. Samotný balíkobox by mal byť postavený už čoskoro.  

e) Cyklochodník Kežmarok – Mlynčeky – starosta sa zúčastnil stretnutia s projektantom 

cyklochodníka. Zapracovali sa požiadavky ohľadom šírky chodníka – aktuálne je 

upravený na 3 m, stále však zasahuje do súkromných parciel. Starosta však povedal, že 

jednania prebiehajú a obe strany sa snažia nájsť kompromis a najvýhodnejšie riešenie.  

f) Veľká noc – starosta tak ako aj minulý rok, tak aj tento rok organizuje sprievod k 

procesii na svätú omšu. 

g) Deň obce – starosta oboznámil poslancov s dátumom tohtoročnej obecnej slávnosti. 

Deň obce je naplánovaný na 14. jún 2026. Bude to týždeň pred odpustovou slávnosťou, 

aby sa nekrížili dve udalosti. Poslanci sa zaujímali aj o to, či bude opäť Deň obce 

spojený s Tatranskou 15-tkou, pretože by tiež uvítali, aby Deň obce ostal jedinou akciou 

a nespájal sa s ďalším podujatím.  

h) Memoriál Jozefa Mačičáka – riešil sa predbežný termín tejto akcie na podnet 

viacerých poslancov a to najmä z dôvodu, že sa to organizuje vždy na konci augusta. 

Uvítali by tiež zmenu, lebo nie každý sa môže zúčastniť tejto akcie a ani vypomôcť, 

nakoľko v tom čase sú prázdniny a vrcholí dovolenkové obdobie. Po krátkej diskusii sa 

dohodli na novom, zatiaľ predbežnom termíne a to 31. máj 2026.  

i) Územný plán – v tejto časti sa už rozprúdila diskusia týkajúca sa dokreslenia územného 

plánu a plánovaných verejných stretnutí s dotknutými orgánmi, verejnosťou 

a poslancami OZ.  V diskusii predniesol pán Ing. Vladimír Makara otázku od občanov 

k lokalite EYE, kde v mesiacoch február a marec prebiehal výrub drevín na lesnom 

pozemku. Občania sa zaujímali, aký je budúci zámer na tomto pozemku. Aj v tejto 

otázke poslanci diskutovali.  

 

13. Záver 

 

Na záver pán starosta poďakoval poslancom za účasť a v čase 18:30 ukončil stretnutie OZ.  

 

 

V Mlynčekoch dňa 25.03.2026 

 

  

 

 

 

        ........................................................ 

              Tomáš Fudaly  

                          starosta obce 

 

 

 



O B E C   M L Y N Č E K Y 
–––––––––––––––––––––––––––––––– 
OBECNÝ ÚRAD,MLYNČEKY č.99, 059 76   E-mail: mlynceky@mlynceky.sk 
TEL: 052/452 26 17 

 
Overovatelia zápisnice:  

 

 

 

..................................................   .................................................. 

      Ing. Frederik Vojtaššák            Ing. Vladimír Makara  

 

 

Zapísala: Ing. Petra Ridziková 


